



# 免费设计、量房、预算、出平面图啦 100m<sup>2</sup>精装修4.38万元起 第三方监理分阶段验收

年末装修的业主送福利啦,参加本报“无忧装修”平台,一次看齐6大品牌装饰公司,省时省心省力,并且家家有特惠,本报再送第三方监理,免费验收工程。

**聚齐春城6大品牌装饰公司**

能为业主装修保质保量,免费设计、量房、预算、出平面图,并能提供钜惠的品牌装饰公司,长春为数不多。而本报为您聚齐了6大装饰公司,然后再送你第三方监理免费验收工程。看看各家特惠有哪些:

- 百合装饰: E家整装6.99万,90平方米含增值费3000元,交2000元订金抵5000元……
- 今朝装饰: 一、交1000元抵用2000元;二、签单后,实交款大于4万元可享:1. 赠送江食府代金券2000元;2. 赠全套定制代金券4000元。
- 城市人家装饰: 一、100㎡精装4.38万;二、清辅5.5折,管理费减半;三、套餐送单,清辅5.5折,送老板牌烟机炉具;四、全程无增项、无增量。
- 洲际装饰: 一、进店送丰厚大礼1份;二、套餐定金500元抵5000元;三、套餐送灯具,送指纹锁一把;四、辅材“0”元升级欧标材料。
- 铭威装饰: 一、原价5.98万,立减2万(90㎡);二、送采暖费(27×建筑面积)送烟灶具;三、大转盘

# 遭遇不诚信装修公司、建材欺诈 快联系本报

据本报记者调查发现,年末春城交房数量将达到数万套,很多业主会选择此时装修。由此一些不诚信装修公司、建材商家,会利用种种手段诱使消费者选择他们。即日起,只要业主装修上当受骗,就可以联系本报,我们将第一时间联系商家,为你协调解决。

**不诚信装修公司、建材商家欺诈手段多样**

受近段时间几家大型装修公司跑路影响,春城不少正规大型装修公司积极整顿调整,避免工长、工人或是设计师欺诈业主。但不乏仍然存在一些不诚信装修公司、建材商家利用各种陷阱欺诈消费者,当业主遇到商家如下典型宣传时一定要当心。

首先,报价远远低于市场价:装修公司成本主要涉及材料费、人工费、店面租赁费等几大项目。尤其是人工费,材料费年年上涨。所以当业主遇见装修公司报价非常低时,一定要当心,可能会涉及到很严重的增项,或是为业主使用的材料均为低廉残次品。

其次,各种返现大促销:正规装修公司也会经常搞各种活动,比如抽奖送家电、送红包、装修打折等活动。这些活动是看得见实实在在的促销活动。一些不诚信公司也会搞各种活动,主要以返现为主,比如现金返现、积分返现等,这时要当心,因为有些返现商家很难兑现,一直拖延,合同一旦签订,消费者跟他们根本靠不起,最终就会不了了之。因为他们的这些活动基本都是虚拟的。

第三,几十年质保勿信:装修涉及众多手工活,正规装修公司不会有几十年质保项目。不诚信装修公司为吸引消费者,很多项目会打出四五十年的质保,不要轻信这种宣传。当出现问题后,很难再找到他们。

不诚信建材商家与装修公司类似,会利用种种手段吸引消费者购买其产品。

**遭遇欺诈、不诚信商家 快联系本报**

以上不诚信商家种种行径,消费者可以避免。但有不少消费者现在可能已经选择了他们,不出问题最好,当发现他们欺诈行为时,也不要退缩,可以及时联系本报。本报根据实际情况,将第一时间联系商家,为消费者协调解决。对于重大欺诈行为,本报将予以曝光,或是反馈给相关部门,以此避免更多消费者上当受骗。

新文化报·ZAKER吉林记者 张彬

# “众通”原来就是“顺通” 公司法人代表拒绝调解

**新闻回放:**  
11月5日,长春市民齐女士爆料,在58同城上找到一家名为“二道区众通汽车服务中心”的计时陪练公司,一姓刘的教练承诺购买1800元陪练课程,第二天能得到900元返现或话费,可交完钱后就再也约不上陪练课程了,她提出退款,遭到拒绝。齐女士表示已向工商部门进行了举报。11月7日,长春市民韩女士也向本报反映,自己遭遇了同样的骗局,韩女士报名的也是这家名为“二道区众通汽车服务中心”的公司。

新文化讯(ZAKER吉林记者王跃) 11月8日上午,齐女士赶到了长春市工商行政管理局二道分局荣光工商所,该工商所工作人员已经在前一天约好了齐女士和二道区众通汽车服务中心(以下简称众通公司)的法人代表张某某,将对双方进行调解。

9时,工商调解准时开始,齐女士率先向荣光工商所工作人员讲述了自己购买计时陪练课程,对方不兑现返现承诺,屡次约课约不上的情况,并提供了相关录音和图片证据。而张某某依然坚称公司没有任何返现活动,但齐女士提供了她与众通公司财务的对话截图,显示众通公司财务人员明确提到了返现和返话费两种方案(返现是每天返一元钱)。面对明显矛盾的说辞,张某某表示公司的活动都在58同城页面上进行了标注,就是没有返现活动。

在调解过程中,齐女士提出了退款要求,并表示对方可以扣除第一堂课的费用,但未进行的培训费用应予以退回,该要求遭到了张某某当场拒绝。由于张某某拒绝接受

调解,当天的调解终止。

在荣光工商所内,工作人员经过系统查询,确认了光复路顺通汽车服务部与众通公司法人代表均为张某某,也就是说过去屡遭投诉的“众通”计时陪练和如今的“众通”计时陪练的经营者都是张某某,而“顺通”公司已于2018年5月注销了工商信息。同时工作人员介绍,张某某过去曾遭到多次投诉举报,“但工商部门没有执法权,如果他不接受调解,我们也没有其他强制措施。”该工商所工作人员表示,会把对张某某的投诉案件进行归纳,然后向上级部门反映。

“他现在就是钻了一个法律漏洞,因为大家第一次去约课时,都没有防备,不会进行录音取证,而陪练教练承诺返现没有落在纸面上。这个公司回头就不认账,因为没有约定时间限制,所以他就无限拖延,直到学员失去耐心,不再追讨损失。”齐女士表示,面对对方的无赖行径,她只能通过法律手段进行起诉。

采访过程中,荣光工商所工作人员明确表示张某某正是利用了法律漏洞让消费者无法顺利维权。“双方没有合同,没有规定多长时间内完成计时陪练课程,这就导致消费者维权困难。”该工作人员表示,下一步将会针对该案件作出进一步研究讨论,“让这个经营者把时间细化,比如在某个期限内将课程完成。”

“我会将维权进行到底,目前我已经掌握了7名跟我有相同遭遇的学员,我下午就去找律师起诉!”走出工商所,齐女士表示。

**计时陪练遭遇返现“骗局” 续**

# 市民称在桃李面包中发现活虫 索赔千元被拒;桃李公司表示:质量没有问题,为平复消费者情绪同意十倍赔偿

新文化讯(ZAKER吉林记者邢阳 实习生 王娜) 11月8日,长春市民付先生致电本报称,在他母亲购买的桃李主食面包中有一个活着的虫子,随后付先生联系桃李面包的客服人员索赔1000元,但是被对方拒绝。

**付先生说法:  
面包中有一只活虫**

付先生称,他母亲于10月25日在开工胡同一家超市购买了一袋价值7元的桃李主食面包。“因为每天早上我都拿这个面包当主食,所以我母亲经常在这家店买这个面包,但是从来都没有遇到过这样的情况。”付先生表示,由于他的母亲眼睛不太好,连面包上的生产日期都需要询问销售人员,所以在购买时并没有过多留意面包里面的情况。

“我6时许起来吃早饭发现的,当时看见面包里面有一只黑色的虫子在爬,看到虫的时候觉得挺恶心的,我觉得桃李是一个大品牌,不应该出现这样的问题。”付先生说。

在付先生提供的视频中可以看到,在面包包装袋里面有一只黑色的虫子正在面包上爬来爬去。“这要是没看到这个虫子就把面包吃了,万一出现什么问题可咋整。”付先生说。

**索赔1000元被拒**

付先生介绍,当他发现面包里有虫子的时候就去找了超市销售人员。“销售人员告诉我让我联系厂家



市民提供面包有虫子的照片

款十倍或者损失三倍的赔偿金;增加赔偿的金额不足一万元的,为一千元。但是,食品的标签、说明书存在不影响食品安全且不会对消费者造成误导的瑕疵的除外”。如果按照《食品安全法》的法规他们应该赔偿我1000元。”付先生表示,他怕自己在网上查询的不准,还拨打了12348法律服务热线,“法律服务热线的工作人员告诉我,按照正常的规定,桃李公司应当赔偿我1000元。”付先生表示,在桃李公司拒绝赔偿之后他还将此情况投诉给了食品药品监管部门,“但是最后食品药品监管部门给我的反馈是根据他们的调查桃李生产的产品没有问题。”

**桃李公司:  
质量没有问题,同意十倍赔偿是为了平复消费者情绪**

11月8日,新文化报·ZAKER吉林记者联系到了长春桃李食品有限公司工作人员,该工作人员表示,这个面包是扎口类的切片面包,“我们经过排查基本上不可能是我们的质量有问题,但是为了平复消费者的情绪,我们最终给出的处理结果是按照商品原价的十倍赔偿给消费者,也就是70元钱,但是消费者坚持索要1000元的赔偿,最终消费者投诉到了食品药品监督局,我们也对食品药品监督局作出了情况说明。”

该工作人员表示,虫子不可能从厂家带出来的,“我们对我们的产品还是有信心的。”

# 开车看视频的司机停班学习 西北公司一车队表示,此人想要重新上岗,就得经过多个部门考核并且合格后才行

**新闻回放:**  
11月6日,知名博主“长春西门大官人”发布微博:“网友爆料:277路公交车司机,5日8时左右,我在蓝色港湾站点上车,在行车途中,这个司机一直一边开车一边看手机视频,这样太影响安全了。”文字下方配有一段17秒的视频。直到7日17时截稿,记者未收到西北公司一车队对此事的明确回复。

**情况说明**

西北公司安委办:  
2018年11月5日,我车队职工驾驶员王刚驾驶277路公交车在行驶途中边观看连续剧边行车被乘客拍到,并发送到微博进行传播。造成了很大的不良社会影响,严重影响了乘客人身安全。经车队研究决定,对王刚进行停班学习。根据事态发展、后续造成的负面影响,以及个人思想态度的转变进行处理。待重新考核合格后,方可上岗。车队组织进行一次彻底的车辆检查,对检查中发现的违禁物品(手机支架、充电器、连接线、耳机等)现场没收并警告处理,组织召开全体驾驶员安全会议,通报此事件吸取教训,彻底杜绝此类事件再次发生。

**车队发布了情况说明**

他停班了,之后就此事也组织了会议。此次他们会以点带面,杜绝此类事件的再次发生。据孙队长介绍,司机王某刚是在2017年3月15日就职于西北公司的,是西北公司正式职工。就目前情况来看,如果王某刚想要重新上岗,就得经过分公司多个部门考核并且合格后才行。

西北公司一车队就此事作出情况说明:“2018年11月5日,我车队职工驾驶员王某刚驾驶277路公交车在行驶途中边观看连续剧边行车被乘客拍到,并发送到微博进行传播,造成了很大的不良社会影响,严重影响

网友反映277路司机开车时看视频 续